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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић изјавио је данас, током
другог дана посете Узбекистану, да Србија кроз стратешко партнерство са овом
земљом гради снажно политичко и економско упориште у једном од најбрже растућих
региона света.

Сумирајући дводневну посету Ташкенту, Ђурић је истакао да Србија добија важног стратешког
партнера у Централној Азији, захваљујући интензивирању односа након посете председника
Александра Вучића и бројних контаката две стране у претходним месецима.

„Србија има новог стратешког партнера у Централној Азији и кроз ово партнерство стварамо
будућност за српску економију и српску спољну политику“, поручио је Ђурић.

Оценио је да је за Србију од великог значаја да развија блиске односе са земљама које се
убрзано развијају, попут Узбекистана, како због економске сарадње, тако и због подршке по
важним државним и националним питањима, укључујући и питање Косовa и Метохијe.

Према речима министра Ђурића, посебно је важно што је Србија међу првим земљама које су
успоставиле стратешке односе са Узбекистаном, додајући да се партнерство темељи на добрим
односима двојице председника и снажној институционалној повезаности.

Ђурић је навео да је током посете разговарао са министром спољних послова Узбекистана
Бахтијором Саидовим, као и да је делегацију Србије примио председник Шавкат Мирзијојев, за
којег је истакао да ужива велики регионални ауторитет.

Пренео је да је српска делегација посетила и технолошки парк у Ташкенту, настао
реиндустријализацијом некадашње индустријске зоне, истичући да је реч о моделу који је
интересантан и са аспекта потенцијалне сарадње са Србијом.

Ђурић је навео да је током посете српска делегација обишла и Олимпијско село у Ташкенту,
један од највећих спортских комплекса које је Узбекистан изградио последњих година
изграђено на иницијативу председника Мирзијојева и које представља симбол великих
државних инвестиција у области спорта. Додао је да су током посете вођени разговори и о
јачању сарадње у тој области.

„Било је интересантно разговарати о томе како да се боље повежемо и у тој сфери, ми њима да
помогнемо можда ангажовањем наших кошаркашких тренера, а они нама у боксу и другим
спортовима који су овде традиционални“, истакао је Ђурић.

Ђурић је најавио и састанак са министром за инвестиције, индустрију и трговину Лазизом
Кудратовим.

Шеф српске дипломатије нагласио је да су сви разговори током посете били усмерени ка
конкретним резултатима и да се сарадња две земље продубљује у бројним областима.



Изразио је очекивање да ће председник Мирзијојев у наредним месецима посетити Србију,
истичући да је пренео срдачне поздраве председника Вучића и спремност Србије да настави да
јача партнерство са Узбекистаном у будућности.
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